

И Т О Г И СОЦИАЛЬНО – ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЗА 2013 ГОД.

По данным государственного реестра налогоплательщиков Межрайонной инспекции ФНС РФ № 2 по Республике Калмыкия на 1 января 2014 года состоят на налоговом учете юридических лиц -134 (2013г- 134), в том числе унитарных предприятий – 2 (2013г - 5), учреждений – 52 (2013г -53) , ОАО -6 (2013 г - 6), ООО – 36 (2013г - 35), производственных кооперативов – 4 (2013г – 7), общественных, религиозных и некоммерческих организаций - 3 (2013 г – 3), 23 (2013г – 25) КФХ – юридических лиц, прочие - 5 (2013г –5). Индивидуальных предпринимателей – 384 (2013г –384), в т.ч – 180 (2013г – 180) Глав КФХ- предпринимателей без образования юридического лица и 15039 физических лиц, плательщиков налога на имущество.

По итогам 2013 года экономика района сложилась следующим образом.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

В общественном секторе действуют 8 хозяйств, из них ОАО «50 лет Октября», ОАО «Восток», ОАО «Джангр-1», ООО «Калмыцкий», ФГУП «Харада», СПК «Хошуд», СПК «Мирный» и СПК «Исток».

В 2013 году в районе было засеяно зерновых, технических и овощебахчевых культур на площади 10292 га, убрано 9369 га (2012 – 8823 га), из них сельскохозяйственные предприятия - 9031 га, (2012 – 8146 га). По культурам: **рис** – 5391 га (2012 - 4936 га), из них СХП – 4691 га (2012 – 4336 га); **яровая пшеница** – 460 га (2012 - 650 га), из них СХП – 460 га (2012 – 650 га); **яровой ячмень** - 2784 га (2012 - 2249га), убрано 2784 га (2012 - 1871), из них СХП – 2784 га убрано 2784 га (2012 – 1871 га); **озимая пшеница** - 124 га, убрано 43 га; **нут** – 37 га, убрано 37 га; **овощебахчевые** – 213 га (2012 – 152 га), убрано 45га (2012 – 137 га), из них СХП – 160 га (2012 - 75 га), убрано 20 га (2012-60 га). Кроме того, площадь под кормовыми культурами в СХП составляла 1283 га (2012- 1032 га).

Хозяйства района получили в 2013 году всего валового сбора зерновых кроме риса 6535,2 тонн валового сбора (2012 – 4418,3 тонн), после доработки 6150,1 тонн (2012 – 4097,8 тонн) с уборочной площади 3324 га (2012 г - 2718 га), при средней урожайности – 18,1 ц/га (2012 – 15,1 ц/га). Риса получили от валового сбора 16468,2 тонн (2012 – 20162,1 тысячи тонн) с площади 5391 га (2012г.-4936 га) при средней урожайности – 30,3 ц/га (2012г.- 35,9 ц/га).

Площадь овощебахчевых культур составляла 213 га (2012 – 137 га), в том числе **бахчи** – 150 (2012 – 137 га), **овощи** – 63 га (2012 – 0) га. Площадь бахчевых культур по сельхозпредприятиям составляла – 110 га (2012 – 60 га), овощей – посевной 50 га (2012 – посевной 0 га), КФХ и другие: бахчи- 40 га (2012 – 77 га), овощи- 13(2012 – 0 га). Реализацию бахчевых в хозяйствах района начали с 20 июля, реализовано бахчевых сельхозпредприятиями и КФХ 775 тонн.

Площадь **кормовых культур** составляла 1283 га (2012г.- 1032 га) валовый сбор всего 5208 тонн (2012 г.- 4490 тонн) при средней урожайности 48,5 ц/га (2012 г.- 43,5 ц/га).

Площадь **естественного сена** всего 1867 га, валовый сбор 2931,4 тонн, при средней урожайности 15,7 ц/га.

Планировалось в текущем году подготовить почву для сева озимых культур на площади 194 га, фактически подготовлено почвы 194 га и засеяно 194 га, что составляет 100 % от планируемого.

Прогноз структуры посевных площадей на 2014 год выглядит таким образом: **Озимые культуры;** пшеница 194 га, валовый сбор 194 тонны при урожайности 10 ц/га. **Яровые культуры;** всего 8137 га, валовый сбор 22991,5 тонн при средней урожайности 28,3 ц/га. В том числе **пшеница** – 418 га, валовый сбор 651 тонн, урожайность 15,6 ц/га. **Ячмень** – 2619 га, валовый сбор 3517,5 тонн, урожайность 13,4 ц/га, **рис** – 5100 га, валовый сбор 18823 тонн средняя урожайность 36,9 ц/га.

Заложено семенного материала всего 1454,83 тонны, в том числе; **яровой пшеницы** при потребности 58 тонн заложено 81 тонн, **ярового ячменя** при потребности 377,46 тонны заложено 204 тонн, **нут** при потребности 17 тонн заложено 17 тонн, **люцерны** при потребности 12 тонн заложено 1,5 тонн, **риса** при потребности 1612,2 тонн заложено 1151,33 тонны, недостающий объем 505 тонн планируется закупить.

Для общественного поголовья потребность в грубых кормах на предстоящую зимовку по кормовому балансу сельхозпредприятий Октябрьского района составляет 15197 тонн с учетом индивидуального скота на животноводческих стоянках. По состоянию на 01 декабря 2013 года заготовлено и завезено на животноводческие стоянки 12011 тонн. Дополнительно необходимо завести 3186 тонн.

На 01 января 2014 года в общественном секторе имеется поголовье КРС – 5963 гол. по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (2012 - 6648) гол., овцепоголовье уменьшилось по сравнению с прошлым годом и составило – 1486 (2012 – 1618) гол. По маточному поголовью КРС на 01.01.2014 года по сравнению с прошлым годом составило - 2931 гол.(2012 год – 2832 гол).

Получено приплода в 2013 году: 2789 телят или 89 телят на 100 маток (2012 год 2862 или 90 телят на 100 маток), и 1255 ягнят или 105 ягнят на 100 маток (2012г – 1774 ягненка или 108 ягнят на 100 маток).

Произведено шерсти в текущем году – по СПК Мирный 6,3 тонн.(2012 – 6,4 тонн). Средний настриг на 1 гол. 3,2 кг (2012 – 3,5кг).

Произведено скота на убой в живом весе в количестве 6731 цн по сравнению с аналогичным периодом прошлого года 6306 цн.

Выручка от реализации сельскохозяйственной продукции за 2013 г. составила **263,1 млн.руб** (2012г- 236,1) млн. руб., а себестоимость реализованной продукции – **250,1 млн.руб** (2012 г-223,1) млн. руб.

В рамках реализации программы «Развитие мясного скотоводства» сельхозтоваропроизводители получили субсидий на сумму 8398,8 (2012-16155,5) тыс. руб. ,в т.ч. 8041,1 тыс.руб, из федерального бюджета и 357,7 тыс.руб, из республиканского бюджета из которых на поддержку племенного животноводства -3148,6 (2012-7781,3;) тыс. руб., элитное семеноводство- 72,7 тыс. руб., страхование урожая -1874,3 тыс.руб., по засухе -1488,8 тыс.руб.На поддержку овцеводства получено субсидий в сумме -2116,6 тыс.руб.

На территории района осуществляет производственную деятельность **ФГУП «Харада» Россельхозакадемии**, площадь сельхозугодий которого составляет 1091 га. В отчетном году посевная площадь составила 660 (2012-699) га, в том числе зерновыми – 471 (2012 – 470) га , из которых 300 га.- рис (2012 – 220), ячмень- 131 (2012 -150) га, яровая пшеница – 40 (2012 -100) га. Люцерной прошлых лет занято 189 (2012 – 229) га.

В отчетном году предприятие произвело 73 (2012г-86) тонн яровой пшеницы на сумму 477,0 тыс.руб, 1080 (2012 г-652) тонны риса, что на 428 тн больше прошлогоднего, на сумму 11124,0 тыс.руб, 301 (2012г-169) тонн ячменя на сумму 1958,0 тыс.руб., 2 тонны семян люцерны на сумму 228,0 тыс.руб, 693 (2012г- 732) тонн сена люцерны и 820 тонн соломы, всего на общую сумму 19510,0 тыс.руб. .

Выручка от реализации сельскохозяйственной продукции составила 13929 тыс. руб. против 12400 тыс. руб. в прошлом году. Прибыли получено 234,0 тыс. руб. против 94 тыс. руб. в прошлом году.

Дебиторская задолженность составила 543 (2012г-464) тыс. руб. и увеличилась на 17,0 % от уровня прошлого года. Кредиторская задолженность уменьшилась в 2 раза и составила 517,0 (2012-1862) тыс. руб., из которой задолженность перед бюджетом и внебюджетным фондам составила 227,0(2012г-594) тыс. руб. .

БУ РК Октябрьская РСББЖ в отчетном году проведено исследование на бруцеллез 25379 (2012 - 24132) голов КРС, из которых 78 гол, или 0,3 % (2012-169) дали положительные результаты. Наибольшее число поголовья зараженных бруцеллезом находилось в КФХ, расположенных на территории Цаган-Нурского сельского муниципального образования– 22 гол., и Восходовского СМО-29 гол. в индосекторе Иджилского СМО- 12 гол, Восходовского СМО - 7 гол, Большецарынского СМО-8 гол. Весь зараженный скот сдан на убой . На лейкоз было исследовано 24285 (2012- 21405) голов, при плане 20000 гол, положительно реагировали -0 (2012- 226) голов.

При проведении планового мониторинга было отправлено 100 проб сыворотки крови крупно рогатого скота для исследования на лептоспироз, принадлежащих КФХ «Хасыкова В.А» Ставропольскую межобластную ветеринарную лабораторию. По результатам исследования выявились 7 проб положительно реагирующих на лептоспироз животных (э-№19759-19858 от 19.06.2013г).

20.06.2013г. проведено эпизоотическое обследование КФХ «Хасыкова В.А». Главе КФХ с указанием комплекса ветеринарно-санитарных мероприятий и сроков их исполнения.

Проведен клинический осмотр с термометрией всего поголовья животных:

В 2013 году проведены следующие ветеринарно-профилактические мероприятия

На туберкулез исследовано 22599 голов при плане 22500. Так же исследовали на Гиподерматоз 17673 голов крупного рогатого скота при плане 17 000 голов.

МРС исследовано на бруцеллез, листериоз 6392 пробы при плане 6000, положительно реагирующих нет.

Лошади – проведены исследования на Бруцеллез, ИНАН –333 голов, САП (аллергически)—56 голов, САП (серологический) –193 гол, Случная болезнь — 186 гол., Лептоспироз-55 гол., вакцинация против Сибирской язвы-868 гол, против Лептоспироза-473 гол., дегельминтизация противи Параскаридоза-281гол.

Проведена вакцинация КРС против Эмкара—25813 голов, против Лептоспироза –6104 голов, против Ящура – 28266 голов и витаминотерапия –939 голов, против Сибирской язвы—23812 гол., против Бешенства – 69 гол., против Трихофитии –6521 гол., проф.

Обработка против чесотки -209 гол. В СПК «Хошуд» проведена вакцинация телок 2012 г.р. в количестве 88 голов против бруцеллеза шт-82. Ревакцинация против Бруцеллеза - 5170 гол., вакцинация против Паратифа-2668 гол. Обработка против ККГЛ-22630 гол.

Свиньи — вакцинация против Ауэски-3068 гол., против Чумы-1576 гол., против Рожи-2395 гол., против Сибирской язвы -1498 гол., дегельминтизация против Аскаридоза –580 голов. Обследование на ККГЛ – 2192 гол, Обработка против ККГЛ-2192 гол., исследование на бруцеллез-50 гол.

Собаки - дегельминтизация против Цестодозов –235 гол., вакцинация против Чумы-227 гол., против Бешенства –430 гол.

Мелкий рогатый скот – вакцинация против Браздота, Энтеротоксемии –855 голов.

Обследование на ККГЛ – 71635 гол, Обработка против ККГЛ-71635 гол., дегельминтизация-46040 гол. Обработка против чесотки-35537 гол.

По данным **Октябрьского участка «Калмэнергосбыт»** за 2013 год отпущено электроэнергии в количестве 11 104,3 (2012-10 620,9) тыс.кВт. час. на сумму 45 545,6 (2012- 40700,9) тыс. руб.

Фактическая оплата за потребленную энергию в целом по району составила 45 436,0 тыс.руб. (2012-42 710,8) тыс. руб. или 99,8 %. Оплата по сельскому хозяйству составила 3 182,4 тыс.руб. или 101,77 % (2012-2417,0 и 91,2 %) от потребленной энергии, бюджетными организациями оплачено 24 903,9 (2012-26 062,4) тыс.руб. или 100,3 %, в том числе из местного бюджета оплачено 2 214,0 тыс.руб. или 101,2 % (2012- 2460,5 тыс. руб.) .

Населением района за отчетный период потреблено 3 585,5 тыс. кВт. час электроэнергии на сумму 8 340,5 тыс.руб. (2012- 3 652,7 тыс. кВт. час сумму 7 769,3 тыс.руб.). Оплата составила 8 314,5 тыс. руб. или 99,69 % (2012-7 435,5 или 95,7 %) .

В целом по району задолженность на конец 2013 года за потребленную энергию по данным Октябрьского участка «Калмэнергосбыт» составила 1 168,7 (2012- 1 141,7) тыс.руб. по сравнению с (-) 1 141,7 тыс. руб.на начало года. Основная часть задолженности – 197,9 тыс.руб. приходится на СМПРЭО. Кроме них, задолженность за потребленную электроэнергию имеют бюджетные организации – 8,0 тыс.руб.в т.ч. федеральный бюджет- 5,7 тыс.руб., республиканский -2,1 тыс.руб.

***Октябрьским участком ООО «Калмгаз»** за 12 месяцев отчетного периода реализовано газа в количестве 10275,5 (2010-10093,62009-10674,0;) тыс.куб.м. на сумму 53316,5 (2010-24668,9;2009-23419,0;) тыс.руб. из которых оплачено потребителями 33763,9 (2010-28584,9;2009-23686,4;) тыс.руб., или 95,6 %. Из общего количества населению отпущено 8827,5 (2010-8240,8;2009-9188,5) тыс.куб.м. на сумму 29567,9 тыс.руб., из которых оплачено 26911,5 (2010-17565,6; 2009-14337,7;2008 г-13160,1) тыс.руб. или 97,1 %.*

В целом по району задолженность за потребленный газ составила 6798,0 (2010-4903,9; 2009-4490,4;) тыс.руб., в том числе за населением 6202,4 (2010-2186,72009-265,9; 2008г-2087,7) тыс.руб., коммунальными предприятиями – 384,6 тыс.руб., за бюджетными организациями задолженность составила 211,0 тыс.руб.

КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Коммунальную сферу представляют два предприятия: МУП «Комстройсервис» и ООО «Водоканал».

Выручка от реализации коммунальных услуг за 2013 год составила 9993,2 (2012- 4971,0) тыс. руб., в том числе по МУП «Комстройсервис» - 8994,0 (2012-3942) тыс. руб., ООО «Водоканал» -999,2 (2012-2302,0) тыс. руб. По сравнению с прошлым годом объем услуг увеличился на 5022,2 тыс. руб. и составил 201 % к уровню прошлого года .

В общем объеме услуг, услуги населению составили 96,9 (2012-2696,0) тыс. руб. или 1,0 % (2012-98 %) от общего объема услуг. По сравнению с прошлым годом услуг населению оказано меньше на 34,0 тыс. руб.

От реализации коммунальных услуг по коммунальным предприятиям получена прибыль в сумме 196,2 (2012- (-1327,0) тыс. руб., в том числе по по МУП «Комстройсервис» - 190,0 тыс. руб. ООО «Водоканал» получил прибыль – 6,2 тыс.руб.

Дебиторская задолженность по предприятиям жилищно-коммунального комплекса составила 1694,8 (2012- 571,0) тыс. руб. Кредиторская задолженность составила 1600,0 (2012- 2290,8) тыс. руб., в том числе по МУП «Комстройсервис» составила 1536,0 (2012- 2113,8)тыс.руб .

Дебиторская задолженность по ООО «Водоканал» составила 241,8 тыс.руб. (2012-250,0) тыс. руб. Кредиторская задолженность составила- 64,0 тыс.руб. и состоит из задолженности по арендной плате и НДСЛ.

Среднемесячная заработная плата работников МУП «Комстройсервис» составила 6168,09 руб рублей в месяц , а среднесписочная численность работающих -7 человек. Среднемесячная заработная плата работников ООО «Водоканал» составила 3450 рублей , а среднесписочная численность работающих – 9 человек. По сравнению с прошлым годом среднемесячная заработная плата работников коммунальной сферы уменьшилась на 890 руб.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

За прошедший год отделом социальной защиты населения выплачено детских пособий на сумму 12 804,2 (2012-13 500,5) тыс. руб., задолженность на 1 января 2014 года составила 144,9 (2012- 259,6) тыс.руб., единовременного пособия при рождении ребенка предоставлено в сумме 720,5 тыс.руб, профинансировано в той же сумме . (2012-908,9 тыс. руб.).

Предоставлено льгот и произведены выплаты проездных репрессированным лицам в сумме 3 977,9 тыс. руб., фактически профинансировано, с учетом задолженности за 2012 год, 3 777,5 (2012-4077,2) тыс.руб. задолженность на 01.01.2014 г составила 200,4 тыс.руб.

Предоставлено льгот участникам ЧАЭС и профинансировано на сумму 2 614,9 тыс. руб, инвалидам и участникам Великой Отечественной войны - на сумму 3 767,0 тыс. руб.

В рамках реализации Закона Республики Калмыкия «О социальной поддержке многодетных семей» расходы составили 2786,3 (2012-2446,7) тыс.руб, задолженность по данному виду пособия на 01.01.2014 года составила 144,9 тыс.руб.

Субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг предоставлено в сумме 819,4 тыс.руб. против 620,4 тыс. руб. в прошлом году., фактически профинансировано-626,4 тыс.руб., задолженность составила – 193,0 тыс.руб.

Общая сумма произведенных выплат и предоставленных льгот в отчетном году составила 30 735,1 тыс.руб. против 30 053,7 тыс.руб. в 2012 году.

Имеется задолженность по выплате социальных выплат в сумме 1 545,7 (2012-1243,2) тыс. руб. , в том числе репрессированным – 200,4 тыс. руб., ветеранам труда – 81,7 тыс. руб. , многодетным семьям – 144,9 тыс. руб., работникам образовательных учреждений – 794,9 тыс. руб., гражданам по оплате жилья и коммунальных услуг – 193,0 тыс. руб.

За 2013 год выплачено **пенсий** в сумме 247,7 (2012-211,3) млн.руб. или на 36,4 млн.руб. больше уровня выплат 2012 года.

Количество пенсионеров составляет 2164 (2012-2115) человек или их число по сравнению с прошлым годом увеличилось на 49 человек.

Средний размер пенсий составил 7826 руб.51 коп. против 7194 руб.39 коп. или на 632 руб. 12 коп. больше, чем в прошлом году, рост составил-8,8 %

Работниками Управления пенсионного фонда произведено 4492 перерасчетов, в т.ч. 51 текущих и 4441 массовых. Страховых взносов поступило 48 018,5 (2012-41 994,4) млн.руб. Число зарегистрированных работников в системе государственного пенсионного страхования составило -11645 человек .

В личных подсобных хозяйствах граждан по состоянию на 1 января 2014 года имеется КРС – 15733 (2013-19055) голов, в том числе 9036 (2013-11203) коров, овец и коз - 26842 голов (2013-28365), свиней – 895 голов (2013-1190), По сравнению с аналогичной датой прошлого года поголовье КРС уменьшилось на 3322 голов и составило 82,6 % от уровня прошлого года, численность коров уменьшилось на 2167

головы или 80,7 %. поголовье овец и коз уменьшилось на 1523 головы и составило 94,6 %. поголовье свиней уменьшилось на 295 голов или составило 75,2 %,

Согласно данных сельских муниципальных образований за 2013 год из личных подсобных хозяйств граждан района реализовано мяса общим весом 275 тн, что на 1,7 тн больше, чем за 2012 год (273,3 тн). В разрезе видов: говядины вывезено 210,3 (2012-187,8) тн, свинины 450,4 тн (2012-45,3), конины 4,2 (2012-12,5) тн, баранины и козлятины – 19,4 (2012- 26,2) тн. Кроме того, за пределы района вывезено 3466 (2012-5335) голов овец и коз, 4096 (2012- 2901) голов КРС и 50 (2012- 76) голов лошадей.

В целом по району поголовье КРС на 1 января 2014 года составило 36426 (2013-41799;2012-40101; 2011-33632;2010-31087;) голов, в том числе коров 22613 (2013-25524;2012-24382; 2011-20116;2010-17090;) головы, овец и коз- 51776 (2013-53294;2012-50773; 2011-49929;2010-56935;) голов, свиней – 899 (2013-1209;2012-2075; 2011-1844;2010-1703;) голов, лошадей – 1038 (2013-1432;2012-1879;2011-1674;2010-1753;) голов, птицы всякой – 5707 штук. По сравнению с прошлым годом поголовье КРС уменьшилось на 5374 головы и составило 87,1 %, от уровня прошлого года, а коров - на 2921 голову или 88,6 %, овец и коз - уменьшилось на 2158 голов или 96 %, поголовье свиней уменьшилось на 310 голов или 74,4 %, лошадей – уменьшилось на 394 головы. Значительное сокращение поголовья связана с уменьшением господдержки.

ОБРАЗОВАНИЕ

Система образования района предоставлена районным отделом образования и ГОУ НПО ПУ-10.

Сеть образовательных учреждений **РОО** состоит из 8 школ. Всего обучаются во всех школах района 883 ученика против 933 учеников в прошлом году или на 50 учеников меньше чем в 2012 году. В 2013 году в первые классы принято 88 (2012-105) детей, количество учеников одиннадцатых и десятых классов составило 47 учеников, выпускников - 83 человека. Во всех школах 88 (2012-89) класс-комплектов. Имеется 13 групп продленного дня, в которых занимаются 230 учащихся против 207 в 2012 году.

В школах района организована буфетная система питания из расчета 20-25 рублей на 1 ребенка в день.

Сеть дошкольных учреждений в районе составляют 5 детских сада: . Количество детей в 5 ДОУ составило 358 детей., против 366 детей в прошлом году.

В МОУ ДОД «Центр развития творчества детей и юношества» 292 (2012 - 500) ребенка занимаются в 14 кружках.

МКОУ ДОД «Большецарынская детская школа искусств»: кружков – 9, в них детей – 108:

В период весенних каникул при 2 школах были организованы лагеря дневного пребывания с охватом 58 (2012-60) детей, содержание которых производилось за счет средств Министерства здравоохранения и социального развития в сумме 26,1 (2012- 25,5) тыс. руб.

На период летних каникул в 8 школах района были организованы лагеря отдыха дневного пребывания, в которых отдыхало 172 (2012-205;2011-405;) учащихся.; за счет местного бюджета выделено 205,3 (2012-159,3;2011-135,2; 2010-232,3) тыс.руб., в т.ч. противоклещевая обработка – 97,6 тыс.руб., приобретение хозяйственного и спортивного инвентаря - 37,6 тыс. руб., моющие средства- 25,7 тыс.руб.На питание детей было израсходовано 325,1 тыс. руб., из расчета 90 руб. в день на 1 ребенка за счет Минздравсоцразвития, на 21 день пребывания.

В период осенних каникул были организованы лагеря дневного пребывания в 6 школах с общим охватом 112 детей, расходы на питание составили 50,4 тыс.руб, из расчета 90 руб.на одного ребенка.

Кроме того, на базе МОУ «Мирненская СОШ» функционировали 5-ти дневные сборы «Сапсан» для старшеклассников, которые посещали 36 старшеклассников. Затраты местного бюджета составили 35,0 (2012-27,0) тыс.руб.

При плановом финансировании районного отдела образования 69883,7 тыс. руб., фактическое финансирование составило 66253,4 тыс. руб. или 95 %.

На 01.01.2013 года на учете в органе опеки и попечительства Октябрьского района Республики Калмыкия состояло 25 несовершеннолетних детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе получателей ежемесячных денежных средств - 15 человек .

За 2013 год выявлено и учтено в районе 4 несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей: из них 3 детей – сирот и 1 – оставшийся без попечения родителя, все 4 несовершеннолетних переданы на воспитание в семьи, 1 малолетний прибыл с другого региона и он же усыновлен.

в 2013 году были выплачены единовременное пособие, в размере 15705,13 руб.на одного ребенка, которое выплачивается при всех формах устройства детей в семью, в целом за год опекунам и попечителям, усыновителям перечислено 62820,52 рублей.

Размер ежемесячного пособия на несовершеннолетнего от 7 до 18 лет по нашему району в 2013 году составлял -6450 рублей, с января по ноябрь 2013 года выплачено - 1076222 рублей, задолженность по выплате ежемесячных пособий за 2013 год составляет - 97687,36 рублей, т.е. не выплачено пособие за декабрь месяц.

На конец 2013 года на учете в органе опеки и попечительства Октябрьского района состоит 31 человек.

По состоянию на 1 января 2014 г. контингент учащихся в **ПУ-10** составил 67 (2012-68;2011-75;2010-73;2009-104;) человек, которые обучаются по шести специальностям. Обучились и получили дипломы в 2012-2013 году **65** чел.

Согласно договора на профессиональное обучение безработных граждан, заключенного между Департаментом занятости РК и ГОУ ПУ № 10, за 12 месяцев т.г. занималось 14 безработных по специальностям «Оператор ЭВМ», «Водитель категории ВС», «Тракторист», « Сварщик»

С начала года за 11 месяцев 2013 г. профинансировано из республиканского бюджета 5704,7 (2012-6302,9;2011-6053,1) тыс. руб. на следующие статьи затрат: заработная плата, стипендии, коммунальные услуги, социальные выплаты детям сиротам и другие текущие расходы.

Ежемесячный размер стипендии учащегося составляет 378 руб., детям сиротам – 576 руб.

Внебюджетные средства, поступившие от оказания платных образовательных услуг и реализации швейных изделий, составили 860,9 (2012-743,6;2011-554,8) тыс. руб., в т.ч. оказано образовательных услуг на сумму 840,9 тыс. руб., выручка от реализации швейных изделий – 19,9 тыс.руб. Внебюджетные средства направлены на оплату труда и социальные отчисления -298,6 тыс.руб., на закупку хозяйственных товаров и мягкого инвентаря, продуктов питания -349,9 тыс.руб.

Согласно распоряжения Правительства РК №275-р от 22.08.2013г.БОУ НПО РК «ПУ№10» реорганизовано в форме присоединения к БОУ СПО РК КГТЭК .

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В муниципальном учреждении **Октябрьская ЦРБ** имеется 59 больничных коек, из которых в райбольнице имеется 46 круглосуточных . Дополнительно функционируют 3

койки в стационаре дневного пребывания, из которых 1 - хирургическая, 1 - терапевтическая и 1 – педиатрическая. Дневной стационар при амбулаторно-поликлинических учреждениях представлен 10 койками: районная поликлиника - 4 койки, офисы врача общей практики пос.Иджил, Восход, Цаган-Нур – по 2 койки.

За прошедший год пролечено 1364 (2012- 1626;) больных или 107 % к плановым показателям и что на 262 человека меньше, чем в 2012 году. Число койко-дней составило 14257 (2012-16685; 2011-15406;) или 115,3 % к плану и 85,4 % к прошлому году.

В дневных стационарах пролечено 486 (2012-586; 2011-553;) больных или 108,4 % к плану и 82,9 % к прошлому году. Число пациенто-дней составило 5035(2012-5179;2011-5297;) или 112,3 % к плану и 97,2 % к прошлому году.

Стоимость одного пролеченного больного по стационару составила 12612 руб.54 коп.(2012-13149руб.48коп.;2011-9458 руб,40 коп.,) рублей или 95,9 % к стоимости прошлого года, а стоимость 1 койко-дня составила 1206 руб.67 коп. (2012 год – 844,74 руб.).

Доведено денежных норм медикаментов в день на одного больного 62 руб.87 коп. (2012 год – 94 руб. 06 копеек). Организация питания 1 больного составила 78 руб.78 коп. в день против 44 руб.59 коп. в прошлом году.

Количество амбулаторных посещений при плане 62590 за год составило 68086 или 108,7 % к плану, против 68784 посещений в прошлом году. Стоимость амбулаторного посещения в денежных нормах на медикаменты составила 2 руб. 54 коп.. против 3 руб.40 коп. в прошлом году.

Беременным женщинам по родовым сертификатам бесплатно предоставлено медикаментов на сумму 78,5 (2012 г- 72,0) тыс.руб.

Всего расходов на здравоохранение за 12 месяцев по всем видам составили 44014,4 (2012-39437,2) тыс. руб., расходы на душу населения, при численности населения 9225 человек, составили 4771,21 (2012- 4275,0) рублей.

За 2013 год оказано платных услуг населению на 315,3 (2012-474,1) тыс. руб.

Кредиторская задолженность по отделу здравоохранения на 1 января 2014 г. составила 582,7 (2012- 118,2) тыс. руб., из которой оплата командировочных и суточных составила – 80,5 (2012-27,0) тыс.руб., суточные-230,5 тыс.руб., прочие расходы -271,7 тыс.руб. По сравнению с прошлым годом кредиторская задолженность увеличилась на 464,5 тыс. руб.

За 2013 год к зачету страховыми медицинскими компаниями принято по предъявленным счетам на сумму 39178,9 тыс.руб., профинансировано за счет средств ОМС – 38570,9 тыс.руб.

В целом расходы на здравоохранение за счет средств местного бюджета, с учетом расходов на строительство новой больницы, составили 49200 (2012- 30943,9) тыс.руб. при назначении 55900,0 тыс.руб. или 88,0%.

КУЛЬТУРА

В настоящее время в районе действуют 7 стационарных учреждений клубного типа и 8 муниципальных библиотек.

За 2013 год 6724 (2012- 6667) читателя 51389 раза посетили 8 библиотек района. Им совершено 166543 книговыдач, что на 28420 книговыдачу больше, чем за прошлый год. Число посещений библиотек увеличилось на 1157 посещений , а число читателей увеличилось на 57 человек. Книжный фонд библиотек района увеличился на 718 экземпляров и составил 138823 (2012-138105) экземпляров. Увеличение книжного фонда связано с выделением финансовых средств из федерального бюджета на обновление книжного фонда и выделение средств Администрацией Большецарынского СМО РК.

Клубными учреждениями района проведено 1048 (2012-1024) мероприятий, в том числе 185 (2012-275;) детских, которые посетило 10414 зрителей, из которых 4543-дети, действуют 32 клубных формирования, в них число участников составляет 364 из которых 196 дети.

За отчетный период было выполнено 2498 библиографических справок.

Финансирование отдела культуры за 2013 год составило 10242,9 (2012 – 9707,6) тыс. руб. или 87,0 % к запланированным расходам, в т.ч бюджет Октябрьского РМО -1268,0 тыс. руб. или 99% от бюджетных назначений, бюджеты поселений – 8974,9 тыс. руб. или 98% от назначений.

РЫНОК ТРУДА

По состоянию на 1 января 2014 года на учете в службе занятости состоит 201 (2012-162) человек, что на 39 человек больше, чем в 2012 году или 124,0 % к уровню прошлого года. Из общего количества безработных 124 мужчин или 61,7 % и 77 женщин, а молодежь в возрасте до 29 лет составляет 42 человека.

В течении года было трудоустроено 123 человека, что на 25 человек меньше, чем за прошлый год. Из числа трудоустроенных 67 мужчины, 56 женщины.

Сумма начисленного и выданного пособия по безработице составила 4826,4 тыс.руб. против 4893,3 тыс.руб. в прошлом году. Задолженности по пособиям нет.

Из числа безработных 27 человек прошли профобучение, общая сумма затрат составила- 101,06 тыс.руб.

Организацией труда на общественных работах было охвачено 65 безработных, на оплату труда которым израсходовано 66,3 тыс. руб. против 97,5 тыс.руб. в прошлом году.

Организация труда 11 человек из категории особо нуждающихся в социальной защите обошлась в 19,3 тыс. руб.

В период летних каникул организована временная занятость для 50 ребенка, на что израсходовано 54,09 тыс.руб. (2012-61 детей, 41,4 тыс.руб.;)

Из числа зарегистрированных безработных 21 человек направлены на досрочную пенсию (2012-7 ;2011-12; 2010-8;2009г- 14 чел.).

Проинформировано граждан о положении на рынке труда – 68 человек, против 322 чел. в прошлом году.

Согласно Программы реализации мер по поддержке рынка труда Республики Калмыкия в 2012 году (утвержденной постановлением Правительства Республики Калмыкия от 31 января 2012 г. № 14) проводились следующие мероприятия:

1. Стажировка, в том числе в других субъектах Российской Федерации, выпускников учреждений профессионального образования: заключено 8 договоров, из них, 4 договора по межбюджетным трансфертам: 2 договора с Отделом образования Администрации Октябрьского РМО РК, где проходят стажировку 2 выпускника в качестве учителя истории и учителя русского языка и литературы и 2 договора с Администрацией Октябрьского РМО РК, где стажировку проходят 2 выпускника в качестве экономиста. 2 договора заключены с ООО «Калмыцкий», где принимают участие в стажировке 2 выпускника по специальности повар и менеджер. 1 Договор заключен с ФГУП «Харада» - стажировка по специальности агроном. 1 договор заключен с СПК «Мирный - стажировка по специальности ветеринарный врач. За всеми стажерами закреплены наставники.
2. Совместная деятельность об организации мероприятия «Содействие трудоустройству незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места»: заключены 2 договора, с Местным отделением ОО – ГО «ДОСААФ России» Октябрьского района РК и с ОАО «50 лет Октября». Рабочие

места оборудованы системой видеонаблюдения, трудоустроены 2 инвалида в качестве сторожа.

3. Содействие трудоустройству безработных граждан на дополнительные рабочие места, созданные гражданами из числа безработных, открывших собственное дело, в рамках региональных программ, предусматривающих дополнительные мероприятия и реализуемых в 2009-2012 годах: заключены 3 договора сроком на 12 месяцев, где трудоустроено 3 безработных гражданина в качестве разнорабочего и продавца.

ДЕНЕЖНЫЕ ДОХОДЫ

За 2013 год по данным Межрайонного отдела государственной статистики в Октябрьском районе 1534 (2012-15392011-1649) работающим начислено заработной платы в сумме – 271418,8 (2012-269875;2011-242587,8) тыс. руб., а среднемесячная заработная плата одного работающего составила -14744,6 (2012-14613,1;2011-12259,3) руб. Средняя заработная плата за 2013 год возросла на 0,9 % или на 131,5 рубля. В целом за прошедший год денежные доходы населения с учетом предоставленных льгот составили 554680,3 (2012-516122,4;2011-465396,3 ;) тыс. руб., в том числе заработная плата 271418,8 тыс. руб., пенсии – 247700,0 тыс. руб., пособия, льгот и выплаты социального характера – 30735,1 тыс.руб. пособие по безработице - 4826,4

Среднедушевые доходы на одного жителя в расчете на месяц составили 5079,5 (2012-4644,7) руб., что соответствует 74,4 % прожиточного минимума в среднем по республике.

ЭФФЕКТИВНОСТЬ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

За 2013 год в районе приватизировано 32 квартиры общей площадью 2357,5 кв.м. (2012-21 и1563,03;2011-26 кв. и 1725,34 кв.м ;)

В районе зарегистрировано 149 (2012,2011-149; 2010-166; ;) арендаторов, из которых 113 (2012-113) арендуют земли сельскохозяйственного назначения, 32 (2012-32) – арендуют земли населенных пунктов ; 4 (2014-4) арендатора зданий и помещений. Договоров аренды заключено 247 единиц, в том числе 202 договора аренды земель сельскохозяйственного назначения, 40 договоров аренды земель населенных пунктов, 5 договоров аренды зданий и помещений.

Общая площадь земель сельскохозяйственного назначения в границах Октябрьского района составляет 343037 га:

- земли 5-и сельскохозяйственных производственных кооперативов на общей площади 69281,8 га («Мирный», «Хошуд», «Цаган-Нур», «Исток», «Арлтан»);
- земли 4-х открытых акционерных обществ общей площадью 55354 га («Восток», «Калмыцкий», «50 лет Октября», «Джангар-1»);
- земли 2-х научно-исследовательских предприятий общей площадью 1167 га (ГУП ОПХ «Харада», ГСУ «Малодербетовский»)
- земли прочих предприятий, организаций и учреждений общей площадью 27892 га (п/х СМПРЭО, РГУ «Октябрьский лесхоз», ГУ «Центр диких животных», Администрация Джангарского СМО РК, Администрация Иджилского СМО РК);
- земли 114 крестьянских /фермерских/ хозяйств на общей площади 135341,2 га (в т.ч.: 98 арендаторов Октябрьского РМО РК, 1 арендатор Республики Калмыкия, 20 – на праве пожизненного наследуемого владения);
- земли под индивидуальными огородами – 40 га
- земли для ведения ЛПХ – 1 га;
- земли, предоставленные гражданам в общую долевую собственность – 51562 га;

- земли, находящиеся в фонде перераспределения района – 2019 га

От сдаваемого в аренду муниципального имущества поступило 7 616, 64 (2012- 7 151,2;2011- 8593,7) тыс. руб. при плановом задании 8 190,87 тыс. руб., что на 278,6 тыс.руб. меньше чем за 2012 год. Из общей суммы поступления от аренды земельных участков сельскохозяйственного назначения составляет 7 087,39 (2012- 6 622,7) тыс. руб., или на 464,7 тыс. руб. больше, чем за прошлый год, за аренду земель несельхозназначения поступило 307,7 (2012- 373,6) тыс. руб., что меньше уровня 2012 года на 65,9 тыс. руб., поступление за аренду зданий и сооружений составило 221,6 (2012- 154,9) тыс. руб. или на 66,7 тыс.руб. больше, чем за 2012 год.

За продажу 25 (2012-40) земельных участков общей площадью 29237,46 кв.м. поступило 139,47 (2012- 338,9) тыс.руб., из них 19 земельных участков под ИЖС площадью 17776 кв.м. на сумму 31,48 тыс.руб., 1 земельный участок для ведения сервисного обслуживания площадью 90 кв.м. на сумму 25,77 тыс.руб., 1 земельный участок для сельскохозяйственного производства площадью 10051 кв.м. на сумму 0,32 тыс. руб., 3 земельных участка под магазин площадью 310 кв.м., на сумму 59,17 тыс.руб. и 1 земельный участок площадью 830 кв.м. под дом оператора на сумму 22,73 тыс. руб

По итогам 2013 года видно, что процент исполнения поступления платежей по арендной плате (7616,6 тыс. руб.) к начисленной (7671,9 тыс. руб.) составляет 99,3%, а по отношению к планируемым платежам утвержденным решением о бюджете района (6043,2 тыс. руб.) составил 126,0 %.

Неисполнение поступления платежей по арендной плате к доведенному заданию связано с тем, что до сих пор по образовавшейся задолженности за прошлый год по злостным неплательщикам (Шуркаев Д.Б., Эрендженев Б.Н., Цурюмов Д.Ш., Чиданов О.К.) в размере 175 тыс.руб., 34,4 тыс. руб., 27,1 тыс.руб., 14,98 тыс.руб., оплата за аренду не произведена. Также не оплачены текущие платежи по аренде за прошедший год следующими арендаторами земельных участков: ГУП ОПХ «Харада»-56,56 тыс.руб., КФХ «Силантьев А.Е.»-235 тыс.руб. и т.д.

За 2013 года распоряжениями Администрации Октябрьского РМО РК изменены виды разрешенного использования 47 земельных участков из земель населенных пунктов.

По состоянию на 01.10.2013 г. на территории Октябрьского района общая протяженность автомобильных дорог местного значения составляет 143,9 км, из них относящиеся к собственности муниципальной собственности района 84 км и сельским муниципальным образованиям – 59,9 км. По итогам 9 месяцев 2013 г. на зимнее содержание муниципальных дорог местного значения израсходовано 29,4 тыс. руб. Проведены следующие ремонтные работы а/дорог местного значения:

- уложено асфальтовое покрытие на участке длиной 550 м на площади 3780 кв.м., на сумму 3309 тыс.руб., по ул.Советская;

- произведен ямочный ремонт а/дороги «п.Большой Царын-п.Иджил» на площади 820 кв.м., на сумму 847 тыс.руб.

За 2013 года в Октябрьском районе приватизировано 32 квартир, общей площадью 2357,55 кв.м., в т.ч. на территории Большецарынского СМО РК – 16 квартир, общей площадью 1121,49 кв.м., Иджилского СМО РК – 2 квартиры, общей площадью 179,46 кв.м., Мирненского СМО РК – 2 квартиры, общей площадью 144,6 кв.м., Джангарское СМО РК – 1 квартира, общей площадью 63 кв.м., Хошеутовское СМО РК – 8 квартир, общей площадью 632 кв.м.

ФИНАНСЫ

Доходная часть местного бюджета исполнена на 39 099,7 (2012- 39247,3) тыс. руб., что составило 100 % к бюджетным назначениям, в том числе по неналоговым доходам – на 10 356,1 (2012-12902,3 тыс. руб. или 84,8 %) или 99,5 % к назначениям.

В общей сумме поступлений налог на совокупный доход составил 5020,1 (2012 - 4206,5) тыс.руб. или 101 % к назначениям и 119,3 % к 2012 году, налог на доходы физических лиц – 19 987,9 (2012-22268,3) тыс. руб. или 99,0 % к бюджетным назначениям и 90,0 % к поступлению за 2012 год, налог на имущество –1901 (2012-1182,1) тыс. руб.или 100,0 % к назначению и 161 % от 2012 года , в том числе земельный налог – 1360,7 (2012-780) тыс. руб. или 174 % к уровню прошлого года. Единый налог на вмененный доход собран в сумме -2905,6 тыс.руб., и составил 100% к бюджетным назначениям и 107 % к уровню прошлого года. Единый сельхозналог составил 1602,5 тыс. руб, что соответствует 98% к назначениям и 135% к уровню прошлого года. Упрощенная система налогообложения составила 512,0 тыс.руб.или 100 % к назначениям.

Доходная часть местного бюджета исполнена по платежам при пользовании природными ресурсами на 101 %, госпошлине – 100 % и составили 55,4 тыс.руб. и 416,8 тыс.руб., соответственно . Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, составили 7664,6 тыс.руб. или 99,0 % (2012- 7159,2 тыс. руб. или 100 %) к назначениям, а доходы от оказания платных услуг –1742,4 тыс.руб. или 109 % (2012-1525,5 тыс. руб. или 100 %) к назначениям. и 114,0 % к уровню прошлого года. Доходы от продажи муниципального имущества составили 893,7 тыс. руб. или 100,0 % к назначениям и 152,0 % к уровню прошлого года.

Дотации, субвенции и поступления из других уровней бюджета составили 180307,8 (2012-124897,3;2011-95470,1) тыс. руб., что на 55410,5 тыс. руб. больше, чем за 2012 год. Дотации, субвенции и субсидии составили 95 % к назначенным и 82,1 % к расходной части бюджета .

Расходная часть бюджета исполнена на 219577,9 (2012-165123,2) тыс. руб. или 95 % к бюджетным назначениям и больше прошлогодней на 54454,7 тыс. руб. Расходная часть исполнена почти по всем статьям.

Собираемость налогов в местный бюджет, составила 99 %, в т.ч НДС – назначено 20040,1(2012-22 311,2)тыс.руб. исполнено 19987,9 тыс.руб., или 99,0 %, ЕНВД назначено 2905 (2012-2575) тыс. руб., исполнено 2905,6 тыс.руб. или 100 %; налог на имущество физ. лиц составил 540,3 тыс.руб. при назначении 542,1 тыс.руб. или 100 %., ЕСХН назначено 1629,0 тыс. руб, исполнено на 1602,5 или 98 %.

По данным МРИ ФНС № 2 сумма недоимки по Октябрьскому району на 1.01.2014 г составила 6823 (2012-5597;2011- 6345) тыс. руб. : в федеральный бюджет-1083 (2013-1502) тыс. руб., в республиканский бюджет - 3548 (2013-2013) тыс. руб., в местный бюджет - 2192 (2013- 2082), в целом недоимка увеличилась и составила 121,9 % от уровня прошлого года . В разрезе налогов и сборов недоимка по НДС составила 1031 (2013-1449) тыс. руб., уменьшение составило – 418,0 тыс.руб.; налог на прибыль -190 (2013-193,0) тыс.руб, недоимка по УСНО составила 227,0 тыс.руб. против 224,0 тыс. руб. в 2013 году., по налогу на имущество – 2053,0 (2012- 688,0) тыс.руб., прочие налоги и сборы – 1175 (2013-1016,0) тыс.руб.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

Объем розничного товарооборота за 2013 г. составил 419092,1 тыс. руб. (2012-314344,2;2011- 285892,6), что составляет 116,8 % к уровню прошлого года. (данные представлены с учетом оборотов предприятий всех форм собственности, по полному кругу предприятий розничной торговли)

Объем платных услуг населению района (включая НДС) за 12 месяцев составил 5177,4 (2012-7370,7;2011-8649,2; 2010-6812,4;) тыс. руб., что меньше прошлогоднего

объема на 2193,3 тыс. руб. или 68,5 % от уровня прошлого года. Объем платных услуг на душу населения составил 564,3 руб.

Выпуск товаров и услуг за год составил 185642,0 (2012- 213794,0) тыс. руб. или 116,0 % к объему услуг прошлого года, что меньше прошлогоднего на 28152,0 тыс. руб. Из общего объема на долю сельскохозяйственных предприятий приходится 176195,0 тыс.руб. или 94,9 % (2012-202027,0;2011-163739,0;)

ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ

За 2013 год в районе родилось 107 (2012-147;2011-142; 2010-136; 2009- 124) ребенка и этот показатель меньше прошлогоднего на 40 рождений. Коэффициент рождаемости составил – 11,63 на 1000 человек . Число умерших составило 85 (2012-73;2011-71; 2010-110; 2009-99) человек и по сравнению с прошлым годом увеличилось.

Естественный прирост населения за 2012 год составил 22 человека против 74 в прошлом году. Октябрьским ЗАГС за отчетный год зарегистрировано 50 браков, против 89 в прошлом году. Количество разводов составило 34 (2012- 30).

Число прибывших в район составило 316 (2012-411;2011-292 ;2009-182) человека. Убыло с территории района 568 (2012-587; 2011-537; 2010-123;2009-271) человек. Сальдо миграции составило (–) 252 человек против (-) 176 человек в прошлом году.

ПРАВОНАРУШЕНИЯ

За 12 месяцев 2013 года в районе отмечается незначительный рост (0,9 %) количества зарегистрированных преступлений, которых совершено 109 против 108 преступлений в прошлом году. Раскрыто 111 преступлений против 97 раскрытых за 2012 год. Удельный вес раскрытых преступлений составил 91,7 %, средний показатель МВД по РК составляет-59,6%. В отчетном периоде зарегистрировано 13 преступлений категории тяжких и особо тяжких (2012-13), из них раскрыто 13, процент раскрываемости составил- 100 %, выявлено преступлений экономической направленности -15 (2012-8),рост составил – 87,5 % .

Всего преступлений против государственной власти, интересов государственной службы и органов местного самоуправления (глава 30 УК РФ, с использованием должностного положения) в отчетном периоде выявлено 3, (АППГ - 5).

Преступлений связанных со взяточничеством, выявлено - 1, (АППГ - 3). Преступлений связанных с коррупционными проявлениями выявлено – 9 (АППГ - 4).

Количество преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков составляет – 22, (АППГ – 20). Изъято из незаконного оборота 820,89 гр. марихуаны и 23,114 гр. гашишного масла, (АППГ – 2923 гр. марихуаны). Составлено 30 административных протоколов по ст. 6.9 КоАП РФ «Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача», (АППГ - 8), что свидетельствует о результативности и инициативности работы личного состава Отделения полиции по противодействию незаконному обороту наркотических средств.

Преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия зарегистрировано – 10, (АППГ – 14).

За отчетный период несовершеннолетними совершено 4 преступления, (АППГ - 2), 3 из указанных преступлений, связаны с хищениями чужого имущества, совершены одним и тем же несовершеннолетним.

Раскрыто преступлений прошлых лет – 1, (АППГ - 1).

Преступлений совершено в группе – 2, (АППГ - 7).

Преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения зарегистрировано – 25 (АППГ - 15), удельный вес данных преступлений от числа всех раскрытых преступлений составил – 22,5 % (АППГ- 15,5 %).

12 преступлений за истекший период совершено лицами в состоянии наркотического опьянения, (АППГ – 0), удельный вес данных преступлений от числа всех раскрытых преступлений составил – 10,8%. Такой значительный рост указанного негативного показателя произошел в связи с тем, что до 2013 года в Октябрьской ЦРБ не осуществлялось освидетельствование лиц на предмет наркотического опьянения в связи с отсутствием тестов

Всего службами Отделения полиции выявлено – 846 административных правонарушений (АППГ- 1008), снижение составило 16,1%.

Снижение в выявлении административных правонарушений допустили службы: УУП - 433 (АППГ-487) на 11,1%, ППСП – 284 (АППГ-333) на 14,7% (сокращена 1 штатная единица), ПДН – 41, (АППГ-70) на 41,4% (закон РК в части «комендантского часа»), ЛРР – 24 (АППГ-49) на 51%.

Наложено должностными лицами ОВД административных штрафов в 2013 г.- на сумму 135800 рублей, (АППГ-131400 рублей), взыскано - 114700 рублей, (АППГ- 97600 рублей), процент взыскаемости составил – 84,5%, АППГ – 74,3%.